
令和２年度 中学校給食アンケート結果 

（１）朝ごはんを食べていますか 

【回答数：1,441】 

 回答数 

毎日食べる 1,038 

ほとんど毎日食べる 235 

週に 2～3回食べる 103 

毎日食べない 65 

 

 

（２）平日の夜寝る時刻は何時ですか 

  【回答数：1,443】 

 回答数 

21：00 台 90 

22：00 台 376 

23：00 台 558 

0：00 以降 419 

 

 

（３）平日の朝起きる時刻は何時ですか 

  【回答数：1,445】 

 回答数 

6：00 以前 114 

6：00 台 568 

7：00 台 711 

8：00 以降 52 

 

 

（４）中学校給食全体の満足度はどれくらいで

すか 

【回答数：1,442】 

 回答数 

満足している 211 

だいたい満足している 527 

あまり満足していない 515 

満足していない 189 
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（５）満足している理由(2 つまで回答可) 

【回答数：1,074】 

 回答数 

おいしい 330 

栄養バランスが良い 268 

いろいろな食べ物が食べられる 278 

楽しく食べられる 168 

その他 30 

 

（６）満足していない理由(2 つまで回答可) 

【回答数：1,009】 

 回答数 

おいしくない 509 

苦手な食べ物がでてくる 202 

食べる時間が短い 142 

量が少ない 71 

その他 85 

 

（７）学校給食を全部食べていますか 

【回答数：1,441】 

 回答数 

全部食べる 335 

時々残すことがある 567 

残すことが多い 539 

 

（８）学校給食を残す理由（2 つまで回答可） 

【回答数：1,780】 

 回答数 

量が多すぎるから 346 

食欲がないから 143 

太りたくないから 44 

給食時間が短いから 254 

おいしくないから 557 

苦手なものがあるから 405 

その他 31 
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（９）主食（ごはん）の量について 

【回答数：1,393】 

 回答数 

多い 484 

ちょうどよい 804 

少ない 105 

 

 

（１０）好きな給食は何ですか（３つまで回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１１）給食についての意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 位：コーヒー牛乳（293 票） 

2 位：カレー（288 票） 

3 位：パン（193 票） 

4 位：チキン南蛮（148 票） 

5 位：ハンバーグ（140 票） 

6 位：ジョア（138 票） 

7 位：ゼリー（128 票） 

8 位：唐揚げ（121 票） 

9 位：フルーツポンチ（95 票） 

10 位：ご飯（81 票） 

・とてもおいしい。これからも栄養たっぷりでバランスの良い給食を作ってほしい。 

・おいしく野菜がとれる。 

・給食が温かいのはうれしい。 

・とてもおいしい。給食の量はこのままが良い。 

・果物を出してほしい。 

・デザートを増やしてほしい。 

・パンの種類を多くしてほしい。 

・飲み物の種類を増やしてほしい。 

・ふりかけの日を増やしてほしい。 

・給食時間を延ばしてほしい。 

・ご飯が固い。 

・揚げ物が小学校よりおいしくない。（カリカリしていない） 

・味が薄いのがたまに出てくるのが嫌。 

・ご飯と麺類を一緒に出すのをやめてほしい。 

・ふたに水滴がついているのが嫌。 
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